

PARA «EL PUEBLO»

¿Debe evacuarse la Renania?

Una gran parte de la opinión pública francesa se queja de que el señor Stresemann, en sus recientes discursos, haya hablado de la evacuación renana como de una medida esperada con impaciencia por toda Alemania...

el señor Stresemann pide, en fin de cuentas, es que se formulen estos convenios, que se comiencen, sin más tardar, estas negociaciones. Lo que ningún alemán comprenderá fácilmente es que Francia pueda sentir inquietudes por su seguridad...

prolongarse más del tiempo que el Tratado fija para la evacuación. Después de 1935 no podemos concebir más que un régimen puramente contractual, organizado legalmente sobre las bases de una estricta reciprocidad...

ECOS

Los empleados de la Diputación y los del Ayuntamiento

Los empleados de la Diputación y los del Ayuntamiento son empleados públicos y sería lo lógico, lo más razonable y lo más equitativo, que tratándose de poblaciones de primer orden, como lo es Valencia, tercera capital española...

PARA «EL PUEBLO»

AL MARGEN DE UN ALBOROTO

¿OFENDIDOS?

Un periodista puede ser ofendido. Allí él. Le es dado acudir a los tribunales de Justicia a querrelarse por injuria o calumnia o simple vejación; puede, si gusta, tomarse en heroico e imitar a los Caballeros de la Tabla Redonda...

pero no oría. En todas las clases sociales hay individuos que faltan a su deber, que desnaturalizan la función que les es encomendada, que llegan, a veces, a envilecerla. Las sátiras, a que Cejador llamó «charlas», de Horacio, no tuvieron otro fundamento ni lo han tenido las más variadas épocas...

RADIO PLAZA DE TOROS. DOMINGO 3 DE JUNIO DE 1928. Corrida de la Asociación de la Prensa Valenciana. 8 TOROS DE ABENTE, antes FELIPE MONTOYA, 8. VALENCIA II. VILLALTA. CHAVES. ENRIQUE TORRES. Entrada general: SOMBRA, 5'50. SOL, 4 ptas.

Enseñanza. En el Conservatorio de Música y Declamación de esta ciudad se celebrarán exámenes de enseñanza no oficial (libre) los días y horas que a continuación se indica: Día 1, 1 de Junio, a las nueve de la mañana, Ingresos...

ELIXIR GOMENOL CLIMENT. TOS CATARROS GRIPPE RESFRIADOS. DE VENTA EN FARMACIAS Y CENTROS DE ESPECIFICOS. Gobierno civil. Las fábricas de conservas. El Gobernador civil ha publicado una circular relativa a sanidad, cumpliendo la real orden del ministerio de la Gobernación, que dice: «Que se excite el celo de las autoridades sanitarias para que intensificando la vigilancia de las fábricas de conservas y establecimientos en que se utilicen o preparen latas usadas se aplique con todo rigor a los infractores de las citadas disposiciones, las sanciones establecidas en el artículo cuarto del reglamento de 20 de Octubre de 1925, y 42 en relación con el 41 del estatuto provincial, caso de desobediencia...»

CONFERENCIAS. Ateneo Científico. Hoy jueves, a las siete y media de la tarde, dará una conferencia en este Ateneo, Mar, 23, el culto ateneísta don Isidro Escandell Ubeda, sobre la «Evolución de las ideas económicas». La entrada será pública. Instituto Médico Valenciano. En la sección de Estomatología del Instituto Médico Valenciano dará esta tarde, a las siete, una conferencia acerca del interesante tema «Protesis móviles», el distinguido odontólogo don Pedro Edo. Se encarece la asistencia de todos los señores que componen la expresada sección. Ateneo de Castellón. Hoy jueves, a las ocho de la noche, dará una conferencia en el Ateneo de Castellón, sobre «Diagnóstico y curación de la tuberculosis», el presidente de las Sociedades Los tuberculosos y sus defensores y Cultura e higiene, doctor Pérez Feitu. El acto promete brillantez, pues además de la importancia del tema se exhibirán dos películas impresionadas en Suiza de alto interés científico y social para la lucha antituberculosa.

TEATROS

NOTICIAS

PRINCIPAL "Faust"

Los años que no ha sido cantada la obra de Gounod en el Principal...

En "Faust", que figura todas las temporadas en el cartel de la Opera...

Ni el público hállase generalmente familiarizado con el "Faust" de Gounod...

Indispuesta también Pajoma Escamilla, fué sustituida en el personaje de Siebel por Mercedes Roca...

Participó de los aplausos, y con él Juan Goyadi, discreto Valentín y el maestro José Sabater...

Esta noche "Lohengrin", con la inevitable sustitución: viene a cantar la parte de Ortruda la contrapunto Ejsa Gajinat...

El domingo por la noche tuvo lugar en el Ateneo Filarmonico Oberto...

Se representaron las obritas vaticanas "Retratos al víu" y "Ché quin flo", que fueron admirablemente interpretadas...

En el intermedio la Rondalla, con la dirección de don Joaquín G. de la Rosa...

GRANULACIONES (Tracoma) Curación por procedimiento propio...

Cobro de alquileres de fincas. CASA CONTRERAS, Mar. 10, entresuelo.

Ayuntamiento. Se cita por el presente anuncio al mozo de la sección octava de quintas...

Se anuncia al público que el día 11 de Junio próximo, a las once horas...

El plazo para la presentación de proposiciones para tomar parte en dicha subasta...

Las condiciones acordadas para optar a la referida subasta se insertan en el "Boletín Oficial"...

Idem Grao, 419,67. Idem Cabañal, 157,87. Idem Benimámet, 22,28.

La casa que vende más barato camisas y corbatas, Abdón Ibáñez. Plaza de Cajeros, 3.

"Mundo Gráfico". Hoy podrá adquirirse en todos los kioscos...

Concierto en los Viveros. Esta tarde, a las seis y media, dará un concierto la Banda Municipal...

Defenderá usted bien sus intereses, si cuantos asuntos tenga que ventilar en esta Delegación de Hacienda...

La Asociación de ex asijados de la Casa de Beneficencia, celebrará su junta general reglamentaria...

Constituciones, renovaciones y cancelaciones de fianzas. Renovaciones de resguardos en la Caja de Depósitos...

Sociedad de ciegos El Porvenir. Sesión literario-musical para mañana, a las seis y media de la tarde...

Sociedad de ciegos El Porvenir. Sesión literario-musical para mañana, a las seis y media de la tarde...

Primer parte. Discurso de apertura, por el presidente Miguel Hernández. Segundo. "Maruxa", por la sección artística musical.

Sociedad de Broncistas y similares. Celebrará junta general extraordinaria hoy, a las seis de la tarde...

Si es una film Paramount es lo mejor del programa

Tabernes de Valldigna

Conferencia de Isidro Escandell

El sábado 26 del corriente, como estaba anunciado, se celebró una conferencia en el Centro Instructivo Republicano...

La amplia sala de este centro estaba muy concurrida de socios y distinguidas personalidades...

El señor Benloque presentó al culto conferenciante, entresacándole con bellas y sentidas palabras los varios conceptos que tenía del mismo...

Por la naturaleza de que estoy invitado para la velada de esta noche, tuve la feliz idea de tomar como tema "El nuevo proceso industrial"...

Ya de pleno en el tema, el orador expuso con determinadas razones la desorientación de estas reminiscencias...

Con sano optimismo detalló la pequeñez y riqueza de Managua, donde disponen los nicaragüenses de tres universidades...

Reichstag, expandiéndola con sentidas y bellas frases. Ya al final de la conferencia...

Tauromaquia

La del Montepío en Madrid

Mañana viernes se verificará en la plaza de Madrid la corrida organizada por la Asociación Beneficida de Toreros...

El apoderado de Lagartillo. Don Cayetano Minessa Sancho nos comunica que se ha encargado de apoderar al matador de toros Francisco Royo "Lagartillo"...

La renovación del abono de Madrid. Las corridas que han de celebrarse en Madrid durante la renovación del abono son las siguientes:

Jueves 7 de Junio, novena de abono: Fausto Barajas, Antomo Posada y Enrique Torres.

Domingo 10 de Junio, décima de abono: Marcial Lalanda, Nicanor Vilalta y Mariano Rodríguez.

Domingo 17 de Junio, undécima de abono: Algabeno, Martín Agüero y Zurito.

Domingo 24 de Junio, duodécima de abono: Chicupé, Niño de la Palma y Cagancho.

Viernes 29 de Junio, décimotercera de abono: Valencia II, Félix Rodríguez y Gitanillo de Triana.

Domingo 1.º de Julio, décimocuarta de abono: Rayito, Vicente Barrera y Armitilla Chico.

Tres espontáneos en Sevilla, y uno de ellos a la enfermería. En la novillada de Veragua que se verificó el domingo último en Sevilla...

Y el público, encantado.

La corrida de la Cruz Roja madrileña. El día 12 de Junio se celebrará la corrida de la Cruz Roja, en la que se lidiarán cuatro toros de don Graciliano Pérez Tabernero...

Actuará en ella, rejoneando y matando dos toros, Antonio Cañero, y de los otros seis estarán encargados Chicuelo, Cagancho y Gitanillo de Triana.

Con sano optimismo detalló la pequeñez y riqueza de Managua, donde disponen los nicaragüenses de tres universidades...

Bejlo fué también lo concerniente a la ley de vagos que impuso un diputado socialista alemán en la Cámara de

Confidencia de don Manuel Monforte. El lunes 28 dió una conferencia, en el teatro Progreso, sobre el empréstito, don Manuel Monforte.

Dijo que se podía sentir admiración por una o varias personas, aunque no se milita en el mismo partido...

Audió también el señor Monforte a cierta campaña en la Prensa referente al empréstito: el criterio nuestro, equivocado o acertado...

Con todo nuestro respeto, pero con el convencimiento cada día más firme, de que la base de la higiene y hasta del nivel moral de un pueblo radica en las aguas potables...

Conveniamos, señor Monforte, en que los pozos negros y los que sacan el agua para el servicio doméstico...

Escuelas, agua potable y alcantarillado; en preferencia de todo; escuelas, y empezamos a tener; agua potable, también; vamos a hacer un esfuerzo para el alcantarillado...

Creo está reseñado lo más esencial de la conferencia; si recuerdo algún otro detalle, lo haré otro día.

F. RIBES.

(PUBLICADO POR LA EDITORIAL LUX, DE BARCELONA)

MIHAI TICAN RUMANO LA VIDA DEL BLANCO EN LA TIERRA DEL NEGRO

para dar en su espinaza tantos golpes como horas dió el reloj para que se enlere. Y lo bueno del caso es que, lejos de enfadarse, o sencillamente "mostrarse" por la luna, sale el negro aporreado riendo a carcajadas...

La aclimatación del blanco. Su vida en el interior de África. El aclomplamiento de mujeres indígenas. Efectivamente, el blanco es rey, casi absoluto, en las ardientes tierras del África del Norte...

caído, lo que le obliga a recurrir al proyector certificado médico que justifique o recomiende su regreso a Europa...

Pero inequívocamente todos los blancos riñen tributo al clima, con sólo sentar su pie en aquellas tierras hostiles al novel arriente...

Luego, no queda ya casi recuerdo del pasado. Y digo casi, porque no desaparecen en absoluto los efectos del clima, a lo menos indirectamente.

Así vive el blanco en tierras de los negros; y los inconvenientes éstos son llevaderos en los núcleos de población, en donde por lo menos el blanco es asijado por gente de su color...

una caterva de negros que ejerce en su residencia los cargos de la domesticidad, multiplicados prodigamente.

Por lo general no pecan los negros, hombres o mujeres, por un exceso de cariño hacia sus allegados...

Por lo demás, tiene perfecto derecho a este título, a la moda indígena, claro está, puesto que es propiedad del blanco que la pagó a sus padres con buen dinero contante y sonante.

Por de pronto nadie inquiriere si al contraer nupcias está o no casado anteriormente; huelga decirlo, y además el detalle es seguidamente secundario...

tendida, y con la intervención de un "hombre bueno" se justiprecia la novia.

Y cuando el blanco, por cualquier motivo que sea, no encuentra entre las que haya visto una negra digna de compartir su lecho...

Esto no obstante, es corriente que el blanco guarde, quizá sea por atavismo, la costumbre de la monogamia...

Así, pues, cuando el blanco echa el ojo sobre una mujer indígena—lo del flechazo estaría aquí fuera de lugar—, se va derecho al jefe de la tribu para exponerle en pocas palabras de lo que se trata...

Pero a medida que se acerca la fecha del regreso del ausente, parece despear en la negra un sentimiento de acortamiento y de cariño por su esposo.

A veces, el blanco se marcha para no volver, por haber terminado el plazo de su contrata, y la negra queda en disposición de contraer nuevas nupcias...

Abundan los traujatos, y caso extraño, encontré en finis correfinas, en Rocuprú precisamente, un niño hijo de negra casada con un negro, completamente blanco, de facciones correctísimas...

PROHIBIDA LA REPRODUCCION

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

DE LA REGION

Alicante

Intoxicado

Esta tarde ha sido asistido en la Casa de Socorro Manuel Lieu, de 35 años de edad, que presentaba síntomas de grave intoxicación por ácido carbónico. El intoxicado está gravísimo.

Mata perros

Comunican de Orihuela que se ha desarrollado un suceso verdaderamente extraordinario y hasta ahora inexplicable. Ayer fué denunciado por el guarda jurado Antonio Rodríguez, un sujeto llamado Juan García que se ha dedicado estos días a matar perros en toda la huerta.

Resulta que dicho individuo ha envenenado en dos o tres días a más de 150 perros, cuyos cadáveres han sido vistos en la huerta que ha quedado convertida en un cementerio de perros. El envenenador ha sido detenido y no ha querido explicar por qué razones ha emprendido su campaña anticánina.

La corrida de la Prensa

Esta tarde han sido desahucados los novillos-toros de don José García de Ales, de Madrid y que serán lidiados a beneficio de la Asociación de la Prensa el domingo próximo.

Los toros serán lidiados por Carratalá, Niño de la Alhambra y probablemente Pastor.

Si este novillero no se encontrase en situación de torear, será sustituido por Maera II.

Se han organizado trenes especiales desde todos los pueblos de la provincia.

Empleados municipales

Con objeto de asistir al Congreso de Federación de Empleados municipales que se celebra en Toledo han salido los empleados señores Simó, Perales e Irujes que asistirán a las deliberaciones de dicho Congreso.

BOATELA.

Manuel

Inauguración de un teatro

Seguro que los lectores extrañarán la noticia. Pocas veces se ha hablado de teatros en Manuel, en las columnas de los diarios, porque Manuel nunca tuvo teatros.

Desde tiempo inmemorial que se construyó el pequinésimo teatro del Sol, por el cual y acudido abogado don Camilo Juan Conca, que la pintoresca y capta villa de Manuel no podía decaer en la representación y expansión del arte escénico, no podía el pequeño teatro ser alma de las bellezas escénicas de nuestros días y sólo la proyección de fantásticas cintas cinematográficas en su vida monótona en la villa hermosa y próspera de Manuel.

Si en aquel entonces correspondió a don Camilo Juan Conca el honor de construir el pequeño y artístico teatro, muy insuficiente para la base de población de Manuel, hoy cabe el honor al club Barrera de ser el constructor, a sus expensas, del bello Gran Teatro, que se ha construido en la plaza jardín del club.

Hermoso teatro, ancho, higiénico, capaz para dos mil espectadores, rodeado del perfume fragante y sonador del jardín que lo circunda.

La juventud del Club Barrera ha soñado en la grandeza del espíritu y no ha reparado en sacrificios.

Honor a ellos!

El próximo sábado, día 2 de Junio, tendrá lugar el acontecimiento de la inauguración. Todo en ello será fantasía y desahucio de arte. La compañía que se honra en ello es digna; no sé qué se dirá del agraciado que pronuncie el discurso de inauguración, pero seguro que corresponderá a quien sepa cantar justamente la hermosa del acto realizado.

La compañía de Alfredo Pardeles inaugura el sábado y domingo próximos el Gran Teatro, con este repertorio:

Día 2: «La Chicharra», «La Aspaciana» y «La Magdalena te gufe».

Día 3: «La niña de los besos», «La canción del olvido» y «La Vaquerita».

A los artistas que en ellas toman parte, consagrados ya por su vida artística, no se les puede decir más.

El tipo cantante, Amparito Oliver; comica, Elyra G. Piquer, y característica, Lola For, son garantía del éxito. Baritone, José Vileta, el celebrado tenor cómico Justo Duart, y el tenor José Esteve, tienen tan brillante historial artístico, que ya nada más se puede añadir a él.

EL PUEBLO, siempre atento al resurgimiento espiritual de los pueblos, recogerá en sus columnas este acontecimiento.

L. GOZALBES.

Picasent

Aguas potables

No sabemos lo que ocurre en las obras de las aguas potables que deben abastecer a esta población, pues hace más de quince días que se han paralizado los trabajos que se hacían en el pueblo que espera con verdadera ansia y necesidad tan importante e imprescindible mejora; se pregunta a qué obedece esta paralización o retraso, pues ya son muchas las veces que el Ayuntamiento afirma que los vecinos disfrutaban de tal beneficio y hasta hoy podemos asegurar que por mucho que sea el deseo de los habitantes de Picasent de tener abundante y exquisita calidad de agua, aún no la tienen.

Señor alcalde: ¿Hasta cuándo va a durar este estado de cosas? También debemos llamar la atención de nuestros lectores para que tengan en cuenta si se cumple el contrato establecido entre el Ayuntamiento y el contratista y, en caso de que noten al-

Ayuntamiento que el manantial se ha hecho única y exclusivamente para el servicio de las aguas potables de la población y no para otra cosa.

Campeonato de dominó

El domingo tuvimos la visita de los señores don José Listerri, don Emilio García, don Lorenzo Tejedor, don Emilio Bovi, don José Reus, don Andrés Benítez, don Mariano y don Vicente Guaita; los cuales tomaron parte en el campeonato de dominó que se estaba jugando en este pueblo. Siendo proclamados, después de tenida lucha, campeones durante este año los señores don José Listerri y don Emilio Bovi, a quienes sinceramente felicitamos por la brillante victoria obtenida.

Mercado

Sin variación. Corresponsal.

BARCELONA

El estado de Pastor

El doctor Oliver ha levantado el apósito al novillero José Pastor, apreciándole una cornada envenada de catorce centímetros.

Tardará en curar cerca de un mes.

La exportación de la patata

Enterados los agricultores del Vallés de la última disposición del Gobierno prohibiendo la exportación de la patata, se han reunido numerosos elementos de dicha comarca, convocados por los delegados de la Unión de Rabassaires de Martorelles, Mollet y otros puntos, a objeto de realizar las gestiones necesarias cerca del Gobierno para la revocación de la mencionada disposición, que lesiona sus intereses y sólo puede ser adoptada en virtud de informes equivocados.

La Unión de Rabassaires, una vez adoptada la iniciativa, se ha puesto a la disposición de los demás elementos interesados en el mismo problema para obtener una resolución favorable.

En pro del abaratamiento de los precios del agua y del gas.

A las diez de la noche, en el local del Circolo de Sans, calle de Galileo, número 9, se celebró una reunión para tratar de la campaña organizada para conseguir el abaratamiento de los precios de agua, gas y electricidad.

Se solicitará la intervención de los poderes públicos para conseguir el justo fin que se proponen sus organizadores.

Triunfo de unos autores valencianos.

Esta noche en el teatro Novedades se estrenó la obra valenciana en tres actos «Les dones son el dimoni».

original de los hermanos Miguel y Enrique Durán Torrijada, que obtuvo un éxito clamoroso.

Los autores fueron llamados a escena en medio de grandes ovaciones.

Cuestiones obreras

El gobernador ha dicho a los periodistas que le había visitado una comisión de cargadores del puerto para interesarle la pronta resolución de expedientes presentados al Comité paritario, sobre la jornada de trabajo en el puerto.

Interesante proposición

Se ha presentado en esta Alcaldía, y en el ministerio de la Gobernación, firmado por don Salvador Pascual Flores, un proyecto de intervención municipal en los contratos de alquileres de pisos y fincas urbanas.

Este proyecto beneficia a inquilinos, caseros y ayuntamientos de más de 80 mil habitantes por fundamentales razones expuestas.

Las fianzas serán depositadas en las oficinas de Intervención municipal con un interés en beneficio del depositante y del Ayuntamiento, evitando simétricos abusos y sobornos y, a la vez, presta la seguridad del arbitrio sobre inquilinato, mudanzas, higiene y cédulas en la parte municipal.

También puede ser un gran auxiliar para el movimiento del censo de población de esta capital.

Llegada de buques italianos

Esta mañana, a las 10,30 han anclado en este puerto los buques de guerra italianos «Sauro» y «Nuño».

ARCES

MADRID

El monumento a Concepción Arenal

La comisión de Madrid, encargada de organizar y llevar a cabo la construcción de un monumento elevado a la memoria de la insigne penalista Concepción Arenal, está recibiendo numerosas y valiosas adhesiones.

Como son muchos los organismos establecidos en América, que desean figurar en el Comité de honor del monumento, se ha resuelto que sean representados por los representantes diplomáticos.

El Comité llevará pronto a la práctica una suscripción nacional, que será encabezada con importantes cantidades ya recibidas.

Aunós a Ginebra

El domingo próximo por la noche sajará para Ginebra el ministro del Trabajo, señor Aunós, que tomará parte en la Conferencia Internacional del Trabajo.

Aunós permanecerá allí diez días.

El duque de los Abruzzos

El día 2 de Junio próximo llegará a Madrid el duque de los Abruzzos, que permanecerá unos días.

Este día por la noche se dará un banquete en su honor en Palacio.

El texto único del bachillerato

El ministro de Instrucción pública tiene casi ultimado el proyecto de concurso para la edición del texto único del bachillerato.

Probablemente, el ministro de Instrucción llevará al próximo Consejo de ministros el proyecto-decreto abriendo concurso entre las casas editoriales para la edición del texto único, porque el presidente tiene gran empeño en que al empezar el próximo curso el texto quede impregnado en todos los establecimientos oficiales de España.

El día oficial

El ministro del Trabajo recibió al secretario del Fomento del Trabajo Nacional, conde de Caralt y una comisión de Pajencia.

Visitaron al ministro de Hacienda el representante de la Sociedad Minera de Riotinto, una comisión de la Cámara de Comercio de Barcelona, don Basilio Alvarez y otros.

El ministro de Fomento fué visitado por el marqués de Rozajejo, señor García Guijarro, con una comisión de la Unión Nacional de Exportación Agrícola, para interesar-

le la aplicación de determinadas tarifas en el transporte ferroviario de naranja y limones.

Por último recibió al presidente de la Diputación de Pontevedra.

El marqués de Estella despachó con el ministro del Trabajo y el de Instrucción pública.

Luego marchó a pajacio, para asistir a la comida de honor de los aviadores italianos.

Recibió el ministro de Gracia y Justicia al señor Royo Vilanova y al magistrado señor Ortega Morejon.

El general Losada recibió en Guerra a los generales Barreiro y Soriano y otros jefes y oficiales.

La suscripción de la Ciudad Universitaria

Según los últimos datos facilitados la suscripción para la construcción de la Ciudad Universitaria asciende a la cifra de 1.926.699 pesetas.

El Congreso Jurídico Internacional de Aviación

Bajo la presidencia del señor Tajamón, continuó sus sesiones el Congreso jurídico internacional de aviación, discutiendo y aprobando las bases relativas a las aeronaves postales.

En el debate intervinieron varios asambleístas.

Se reunió en el Senado el Congreso jurídico de aviación bajo la presidencia del representante francés. Se aprobaron, después de larga discusión, los cuatro primeros artículos de las conclusiones.

Se añadieron varias ideas expuestas en la discusión de dichos artículos.

El presidente de la Argentina a Díaz de Mendoza

Don Fernando Díaz de Mendoza ha recibido un telegrama del presidente de la Argentina, señor Alvarez, diciendo lo siguiente: «Al adquirir el teatro Cervantes para convertirlo en Conservatorio Nacional de Decamación del teatro argentino, se ha querido no sólo dar un digno destino a ese edificio, verdadera obra de arte, sino también rendir un homenaje a la insigne artista que fué su inspiradora, y lamentar que por tristes circunstancias no haya podido ella asistir personalmente a este homenaje.»

Con todo el afecto de siempre, abraza su antiguo amigo, Alvear.

En la dirección de Agricultura

El acaudado de Huesca visitó al director de Agricultura para solicitar el aumento del personal de guardería forestal en aquella región.

Esta noche saldrá para Pontevedra y Coruña el comisario regio de la Seda, señor Bernádez, que va a ultimar detalles sobre el cultivo del gusano de seda en ambas ciudades.

Han sido elevadas a la dirección de Agricultura las bases presentadas por los elementos productores y exportadores de pasas de Málaga, como consecuencia de la visita hecha a aquella ciudad por el señor Veflando.

El señor Aulló se trasladará a Málaga para estudiar la solución del asunto.

El nuevo puente sobre el Manzanares

En el ministerio de Fomento se encuentra el proyecto de construcción de un nuevo puente sobre el Manzanares.

Como el antiguo se hace ya incapaz para el tránsito de vehículos, ha habido necesidad de decidir la construcción del nuevo puente.

Este será de hormigón armado y se construirá muy cerca del actual, para no interrumpir el tránsito durante su construcción.

Tendrá 15 metros de ancho por 180 de longitud.

Su coste será de un millón de pesetas.

Disposición sobre Marruecos

Por decreto de la Presidencia del Consejo de ministros se ha dispuesto que con el director general de Marruecos y Colonias se reúnan el director de Asuntos tributarios, económicos y financieros de la alta comaría, un representante de la Junta de Arbitrios de Ceuta y otro de la de Melilla y un funcionario de la dirección de Asuntos comerciales, con el objeto de estudiar y elevar al Consejo de ministros, en el más breve plazo posible, un proyecto sobre régimen económico en Ceuta y Melilla, en relación con los ingresos que se pueden obtener.

Inauguración de una Exposición.

Se ha inaugurado la Exposición del Libro y Arte inglés bajo el patronato del embajador británico.

Asistieron entre otros el ministro de Instrucción y varias autoridades.

La Exposición está siendo muy elogiada.

Manifestaciones del general italiano Balbo

El general italiano Balbo ha manifestado que España será uno de los primeros países del mundo. La campaña de Marruecos ha sido un éxito indiscutible. El viaje que acabamos de hacer con la escuadrilla de hidros es un gran timbre de honor para la aviación militar italiana que además ha demostrado que entre Italia y España ha surgido un camino seguro por Cerdeña y Baleares. En breve inauguraremos la línea Roma-Barcelona y el intercambio peninsular será una realidad mediante la misma.

Estamos muy contentos de que se reconozcan nuestros derechos por la Conferencia de París sobre Tanger y sobre todo de tratar con España todas las cuestiones mediterráneas.

El porvenir del mundo está en la flota aérea.

Desgraciadamente, pese a las buenas intenciones la guerra está ahora más que nunca sobre el tapete.

España que tiene una marina militar muy estimable por lo moderna y por la técnica de su oficialidad encontrará en el desarrollo de su aviación el poderío que tuvo hace siglos.

El general Balbo y los aviadores italianos marcharon a la calle de Ferraz depositando una gran corona de flores sobre el monumento a las víctimas de la aviación.

Conferencia de Bergamín

En la Sociedad de Autores celebró su anunciada conferencia Bergamín sobre el tema «La copia popular y la zarzuela española».

Dijo Bergamín que la poesía y la música son las más importantes de las bellas artes, pues llegan a los hombres por medios más espirituales. Dice que la música ha de estar siempre subordinada a la palabra.

Hace un estudio de la copia andaluza que refleja todos los estados del espíritu.

Ilustra esta disertación con ejemplos que son muy apasionados.

Termina ensalzando la importancia de la poesía dramática.

Fallecimiento

Ha fallecido el comandante de ingenieros, agregado militar de la legación de España en el Japón, don José Rodero.

Llegada del comandante Franco

Procedentes del Ferrol han llegado el comandante Franco y el mecánico Rada. Les recibieron las autoridades locales.

El próximo Congreso de secretarios municipales se celebrará en Valencia

Zaragoza.—En la sesión celebrada ayer por el Congreso municipalista, se acordó una cuota para los gastos del Congreso Internacional de ciudades de Sevilla.

También se acordó que el próximo Congreso nacional de 1930 se celebre en Valencia.

El acuerdo se tomó casi por unanimidad entre los congresistas.

El comandante Franco en la Coruña

Coruña.—Han llegado de Ferrol el ministro del Uruguay en España y el comandante Franco. El Ayuntamiento les obsequió con un almuerzo típico.

El célebre aviador, al pasear por las calles fué saludado por el público con cariñosas ovaciones.

El ministro del Uruguay ofreció volver en breve a Coruña para dar una conferencia acerca de temas hispanoamericanos. El comandante Franco dijo que volvería a Coruña a su regreso del vuelo alrededor del mundo.

Un acuerdo simpático de una compañía ferroviaria

Salamanca.—La compañía ferroviaria de Medina del Campo a Salamanca ha ofrecido billete gratuito a todos los niños que sean trasladados a la colonia escolar de Pedrosa.

Complacencia por un discurso

Ferrol.—Ha producido general complacencia el discurso pronunciado el domingo, en el banquete a Franco, por el ministro del Uruguay en España, señor Fernández Medina, relativo a la probable construcción en estos astilleros de algunos barcos de guerra de aqueja nacionalidad.

La Prensa se felicita de este propósito, que demuestra una vez más el prestigio de la industria naval española.

TOROS

ARANJUEZ

Chicuelo, Valencia II y Barrera

Ganado de Esteban Hernández. Primer toro.—Chicuelo veroniquea bien.

Empieza por pases ayudados por bajo.

El final de la faena es de alio exclusivo.

Da un pinchazo alto y repite con una estocada buena.

Segundo.—Valencia II hace una faena regular. Después de cuatro pases por bajo coloca un pinchazo trasero.

Otro desprendido que mata sin puntilla.

Tercero.—Barrera lancea comiéndose el bicho el terreno por lo nervioso. El público arma la gran bronca por el pésimo servicio de caballos.

Barrera comienza la faena por varios pases por alto. Da otros por bajo desconfiado. Aprovechando una igualdad aranca moviendo hábilmente el brazo, dejando media desprendida. Vuelve a entrar, coloca otro pinchazo y descabelta.

Cuarto.—Chicuelo lancea por bajo, movido. El toro está muy quieto. Coloca un pinchazo en el cuello y una estocada corta superior, entrando muy bien.

Ovación.

Quinto.—Valencia II veroniquea ucido. Es manso, fugado. El público pide que se devuelva a los corrales. Escandalazo. Un espectador arroja al ruedo un bojijo, hiriendo al banderillero Vaquerito.

Valencia trabaja para hacerlo embesibido, sin conseguirlo. Un pinchazo y un metisaca.

Sexto.—Barrera veroniquea valiente, aunque un poco precipitado. El toro también es manso. Barrera encuentra al toro más torbellino que los otros y hace una faena de cerca adornada.

Meté una estocada hasta las cintas y descabelta.

CACERES

Algabeño, Gitanillo de Triana y Mariano Rodríguez

Se celebró la segunda corrida de Feria. La plaza se llenó por completo, lidiándose ganado de Matías Sánchez.

Primero.—Algabeño muletea valiente, alizando una media estocada buena que mata al bicho.

Segundo.—Con el trapo rojo Gitanillo de Triana torea lucidamente, siendo aplaudido.

Mata de un pinchazo y media buena.

Tercero.—Mariano Rodríguez realiza una faena de muleta adornada para terminar de una buena estocada. (Palmas).

Cuarto.—Mansurrón, por lo que se le condena a fuego.

En lances se ovaciona a Algabeño y con la muleta hace una artística faena que remata de un pinchazo y una buena estocada.

Quinto.—Gitanillo de Triana realiza en este toro una artística faena con el trapo, matando de un buen pinchazo y media que basta. (Ovación).

Sexto.—Con los trastos de matar Mariano Rodríguez está valiente.

Muletea de cerca, entre pitones y mata de dos pinchazos y una estocada.

Marruecos

Milán Astray visita un cañonero francés.

Ceuta.—Expresamente invitado por el comandante que manda el cañonero francés «Correbiga», el comandante Millán Astray efectuó una visita al referido cañonero.

Fue un acto simpático, y Millán Astray se engó a la marina francesa.

Extranjero

HOLANDA

La olimpiada en Amsterdam

Ante el encuentro España-Méjico.

Amsterdam.—Los equipiers españoles se encuentran animadísimo para el partido de esta tarde con Méjico.

Comieron a las once de la mañana. Se han cruzado numerosas e importantes apuestas para este partido, en proporción de 3 a 1 a favor de España.

Los españoles confían en la victoria.

Iguamente nuestros equipiers confían en vencer a Italia, tomando así la revancha del partido que con los italianos jugaron en Bolonia.

Ramón Sota, delegado olímpico español, ha apostado 5.000 pesetas a favor de España en el partido España-Italia.

Los italianos dudan de la victoria frente a España.

En el pueblerino de Marckó, muy próximo a Amsterdam, se dedican al entrenamiento los italianos, llevando un estrecho régimen de vida.

Góiburu se muestra inconsolable por no haber sido admitido en juego.

Cuando se le dió la noticia de que no podía jugar, se puso a llorar consternado.

El Comité olímpico ha atendido la recusación hecha por los representantes españoles del árbitro italiano Gama que había de actuar en el partido de hoy.

En su lugar ha sido nombrado un árbitro húngaro.

España vence a Méjico por siete a uno

El triunfo alcanzado por España al vencer a Méjico por siete goles a uno, ha sido muy comentado por los aficionados y técnicos que se encuentran en Amsterdam con motivo de la Olimpiada.

El partido fué presenciado por más de doce mil espectadores. A las órdenes del húngaro Bocarik, formaron los equipos como sigue: Méjico: Borfiglio, Fraite, Ojeda; Senil, Zurriaga, Garcés; Con-

Advertisement for Don Ricardo Pradas Gayete, featuring a cross symbol and text: 'Rogad a Dios en caridad por el alma de Don RICARDO PRADAS GAYETE que falleció ayer, a las 16 horas'.

Carrales, Sota, Carreño, Tosas y Bruch.

España: Jáuregui, Vallana, Quincoces, Amadeo, Gamborena, Trino, Mariscal, Regueiro, Yermo, Marculeta y Kiriki.

A las dos de la tarde dió comienzo el match.

Desde los primeros momentos se impuso el equipo español con juego combinado y entusiasta.

Cuando los delanteros mejicanos consiguen llegar a terrenos de España, la pareja de backs Vallana-Quincoces alejan el peligro con gran seguridad.

Cuando van transcurridos alrededor de quince minutos de juego, España logra su primer gol, obra de Regueiro, rematando de fuerte y cruzado tiro un buen pase de Mariscal. El tanto español fué muy aplaudido.

El juego se hace por momentos más interesante y el dominio de España más intenso. Consecuencia del buen juego español fué el segundo tanto, obra de Yermo, coronando de cierto testarazo un buen centro de Kiriki. Poco después, Regueiro consiguió el tercero y último de la primera parte.

En el segundo tiempo, España hace gala de un juego mucho más sereno y combinado que en el primero, logrando, como justa compensación a su excelente labor, cuatro tantos más. Yermo fué el autor del primero y cuarto de la tarde. El quinto fué marcado por Marculeta después de

una jugada brillantísima, siendo Mariscal el autor del sexto, y poco después, Yermo, del séptimo.

El tanto mejicano fué logrado por Carreño, después de una jugada impecable.

El equipo español fué larga y calorosamente aplaudido.

Los mejores del once de España fueron: Mariscal, Regueiro, Yermo, Marculeta, Quincoces y Jáuregui.

Por los mejicanos: Carreño, Ojeda, Garcés y Sota.

Se espera con viva ansiedad el partido España-Italia.

Los jugadores españoles confían en obtener un nuevo triunfo.

Los partidos de la olimpiada

Amsterdam.—Se jugó el partido entre Uruguay y Holanda.

Vencieron los uruguayos por uno a cero.

Al partido, que fué reñidísimo, acudieron más de treinta mil espectadores.

RUSIA

Gorki ha llegado a Rusia

Moscú.—Máximo Gorki ha llegado a Moscú acompañado de su hijo. Ha sido solememente recibido en la estación por numerosos representantes de las organizaciones obreras.

Una gran multitud acamó calorosamente a Máximo Gorki.

La estancia de Máximo Gorki en Rusia es por tiempo indefinido, creyéndose que se prolongará hasta Octubre.

nes receptoras están funcionando continuamente y sólo reciben los mensajes de «Citta di Mijano» con toda regularidad.

Preparativos y proyectos para rescatar al «Italia»

Copenhague.—Comunican que la Compañía carbonífera noruega de Longyearbyen, en Spitsbergen, se ha brindado para enviar una expedición de socorro en trineos tirados por perros.

Se cree que Suecia tomará disposiciones para ayudar a la busca del «Italia».

Rosend, ministro de la Defensa, ha tratado hoy con el general Amundsen, jefe de las fuerzas aéreas de Suécia, de las posibilidades de ir en auxilio de los expedicionarios italianos.

El perito francés sobre asuntos polares ha declarado que no hay razón para tener pesimismo y recuerda el caso del explorador danés Einar Mikkelsen, que desapareció en el Polo ártico y que a los tres años reapareció.

— — —

Tomsøe.—El agente de Nobile, Carri Saether, ha hecho las siguientes declaraciones particulares a la United Press:

«Conozco muy bien las regiones árticas del norte de Spitzbergen y opino que en este tiempo del año no hay peligro para la tripulación del «Italia», si ha descendido en esas regiones, pues abundan ahora las aves que pueden ser cazadas.

La falta de noticias demuestra que los motores del «Italia» dejaron de funcionar, pero el gas del dirigible le permitía mantenerse en el aire, aunque sin dirección. De esta manera no habrán tenido que descender hasta encontrar un lugar adecuado.

El gas del dirigible era más que suficiente para darles tiempo de llegar desde el último punto de que se recibieron noticias del mismo al norte de Mofen, hasta Spitsbergen, donde

el mar estará congelado; así, pues, no se habrán visto obligados a caer sobre el agua. La gente que tripulaba el «Italia», es muy capaz de mantenerse viva casi todo junio aunque la situación es grave y ello obliga a proceder a la busca inmediatamente. El buque «Braganza» saldrá de Tromsøe el miércoles y asimismo zarpará el buque «Hobby».

Los Soviets se interesan por el dirigible

Moscú.—El ministerio de Negocios extranjeros ha declarado oficialmente que el Gobierno soviético ha prometido a la embajada italiana que está dispuesto a hacer cuanto le sea posible por ayudar a la busca de Nobile, si es que se halla en territorio soviético.

Se ha ordenado a todas las estaciones de T. S. H. del norte que estén alerta para recoger la menor señal que pudiera emitir el dirigible.

En cuanto se tenga alguna orientación que dé garantías de éxito, se dispondrá de la salida de una expedición de socorro.

Ansiedad en Italia

Roma.—Aumenta de hora en hora la ansiedad que existe en todas partes sobre la suerte que hayan podido correr el general Nobile y sus compañeros de expedición.

Los periódicos consagran páginas enteras a las informaciones procedentes de diversos orígenes, transmitiendo noticias sobre lo que haya podido ocurrirle al dirigible «Italia».

El Papa, que se personalmente los periódicos, ha ordenado que toda noticia decisiva que se reciba sobre los trabajos que se llevan a cabo para encontrar al mencionado dirigible, le sea comunicada inmediatamente y a cualquier hora que sea.

El Papa conserva una gran esperanza en la suerte de la expedición y repite constantemente a sus familiares que en las expediciones po-

lares es posible toda suerte de sorpresas y que la carencia de noticias no debe ser interpretada necesariamente como indicio de un desastre irremediable.

Continúa sin saberse el paradero del «Italia»

Roma.—Aumenta cada vez más la ansiedad por la suerte del dirigible «Italia».

Oslo.—Se teme que el «Italia», haya sido víctima de una catástrofe cerca de Griesland. En Oslo se trata de organizar una salida de los cazadores de la costa Norte para que empiecen una busca sistemática en toda la región.

Si el temporal reinante no amaina será imposible que los aeroplanos puedan tomar parte activa en la busca del dirigible.

A. SERRANO



Usted tendrá España en la mano con un ejemplar del **Anuario General de España** (Bailly-Baillière - Riera)

Su nombre recorrerá todos los lugares de España y del Extranjero si inserta usted un anuncio en esta obra **importantísima** que es consultada constantemente por millones de personas del comercio e industria y profesionales de todos los países

3 TOMOS sólidamente encuadrados: 75 pesetas

Frases de portos en toda España

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Consejo de Clientes, núm. 240 - BARCELONA

Señores médicos: Para tratar clásica y eficazmente CATARROS, BRONQUITIS, etc., especialmente de los niños, **BENZOSODINA - MORALES**

La conquista del aire

Los aviadore italianos en Madrid

En el expreso de Andalucía llegaron a Madrid el subsecretario del Aire de Italia, general Balbo, jefe de Estado Mayor, general Armeira y general Pellegrini, con varios periodistas italianos, que llegaron en avión a Los Alcázares.

Les acompañaban en su viaje el general Soriano, coronel Kindelán y varios periodistas españoles.

En la estación de Mediodía fueron recibidos por el embajador de Italia y algunas personalidades.

De Pinedo ha quedado en Cartagena con los demás aviadore.

Los aviadore italianos

Caragena.—De Pinedo obsequió en el Gran Hotel a los aviadore españoles con una comida íntima.

La escuadrilla italiana emprenderá el vuelo a las cinco de la madrugada de mañana.

El vuelo a Jerusalén

El avión pilotado por los capitanes Riño y Roa llegó anteayer a Jerusalén, felizmente.

Permanecerán allí unos días.

En Egipto visitarán al rey y al comisario británico.

El vuelo de los capitanes Jiménez e Iglesias

Sevilla.—En las primeras horas del día de hoy no se tenían todavía noticias del avión.

Granada.—En el pueblo de Orjiva, donde residen los abuelos del capitán Jiménez, reina gran ansiedad desde que emprendió el vuelo el avión.

Más sobre el vuelo de Jiménez e Iglesias

París.—Ha causado emoción la carencia de noticias del «J. del G. Poder».

Toda la Prensa hace fervientes votos por el feliz éxito de la hazaña.

Madrid.—Es completa la carencia de noticias del «J. del G. Poder».

La aparición de los periódicos de la noche con el «Sin noticias» ha aumentado la expectación sobre el vuelo.

En los centros no oficiales se dice que los aviadore hubieran podido muy bien cambiar de ruta por las condiciones atmosféricas o por cualquier otro motivo lo que hace que la curiosidad sea mayor.

Es muy extraño que los periódicos agencias y centros de información carezcan de noticias y esto hace pensar que es muy posible que los aviadore hayan cambiado la ruta que pensaban seguir.

El vuelo de Jiménez e Iglesias

Continúan sin recibirse noticias referentes al vuelo del «Jesús del Gran Poder». Ni en la dirección de Aeronáutica ni en los aeródromos de Sevilla y Madrid, se tienen noticias.

Las agencias informativas tampoco tienen noticia alguna.

Sevilla.—Aquí se cree que no se recibirán noticias del «Jesús del Gran Poder» hasta que pase por Afra o por Bender-Abbas.

Han circulado rumores diciendo que Jiménez e Iglesias, de realizar el vuelo felizmente hasta Carassi, continuarán luego hasta Manila.

París.—Hasta última hora de la tarde no había sido visto el «Jesús del Gran Poder».

Londres.—Tampoco se tiene noticia alguna del «Jesús del Gran Poder».

Llegada de los aviadore Coste y Le Brix

Praga.—Los aviadore franceses Coste y Le Brix han llegado a esta capital.

Fueron recibidos solememente por las autoridades militares y civiles y asociaciones deportivas.

Su esperan a unos aviadore

Marsella.—Se espera aquí en primeros de Junio una escuadrilla que hace el vuelo Inglaterra-Australia.

Sin noticias del dirigible «Italia»

La última llamada de socorro se confirma

Washington.—Declaran en el departamento de Marina que el buque transporte americano «Chaumont», que navega por aguas de China, recibió un mensaje de demanda de socorro, que parece coincidir con el que recogieron varias estaciones de la costa occidental de los Estados Unidos.

El presidente de la Asociación Aeronáutica Nacional, Adams Porter, ha ofrecido a Italia, por conducto de la embajada italiana, la ayuda de la Asociación para los trabajos de busca del dirigible extraviado.

Más expediciones de socorro

Oslo.—El teniente Holms ha llegado a Vadsoe y ha salido para Tromsøe desde donde embarcará para King Bay a fin de colaborar en los trabajos de exploración que tienen por objeto buscar el paradero del «Italia».

Noticias pesimistas

Oslo.—Según noticias que se han recibido de Spitzberg, el viernes por la mañana se desarrolló en aquellas costas un gran ciclón, calculándose que el último mensaje del general Nobile fué lanzado durante la tormenta. Se teme que el «Italia» haya sido víctima de una catástrofe en las cercanías del Cabo Friesland, hacia donde han sido enviados socorros.

Londres.—Los diarios han publicado un telegrama de Copenhague en el cual se dice que el dirigible «Italia» fué destruido por el temporal el viernes, alrededor de las cinco de la mañana.

Este despacho está en contradicción con otros de Nueva York, asegurando que varios radioescuchas recogieron telegramas mutilados en los cuales el «Italia» pedía auxilio.

No se confirma esté el «Italia» en Alaska

Bahía de Córdoba (Ajaska).—Los radios que se reciben del «Citta di Mijano», dicen que continúa su marcha en busca del dirigible, pero que hasta ahora no ha hajado la menor señal del mismo.

A pesar de los hijos, se va abriendo camino hacia el Este, y al Norte de su punto de base. Se calcula que el jueves, a las cuatro y veinte de la tarde, horario del Pacífico, debía hajarse a dieciocho grados de latitud Norte.

Los operadores de radio vigilan cuidadosamente, pero no hajían la menor confirmación de que el «Italia» haya descendido en Ajaska, como se había supuesto. Las estacio-

Practicante

de cirugía menor y comarón.

Efectúa todo lo ordenado por los médicos, incluso las curas de males secretos de hombre y mujer. Corrientes eléctricas, rayos violeta, masajes, etc. (Tras el orden por escrito).

Inyección ordinaria... 1'00
Curas de 1112 a 2112... 1'50
» 612 a 9... 2'00

DANIEL NAVARRO
Arzobispo Mayor, 22, 1.º, 2.º

Para los sin trabajo

Vendo un carrito con todos los enses es para vender helados, que proporciona un jornal de 10 p. as. diarios.

Bazán, Guillén de Castro, 56, b. 110. Junto a los tranvías de Torreste.

Ricardo Garriga

Fábrica de artículos para viaje

Plaza de Cajeros, 8.

Especialidad en maletas para autos, de todas clases y modelos.

Maletas para muestrarios en maderas cruzadas, muros armarios y cinesas, maletas y embetas fibra.

Estuche propios para regalos.

Últimas novedades en bolsos para señora.

Préstamos

hipotecarios desde el DOS POR CIENTO anual en adelante según tiempo y condiciones de amortización, se facilitan sobre fincas en Valencia y su provincia.

Escribiendo a Apartado de Correos, número 13, y enviando sello de franqueo, se dará toda clase de detalles y es en la capital se pasará a domicilio.

RESERVA ABSOLUTA

DESTINOS

Próximo concurso

Todos los que hayan servido en el ejército o en la armada, pueden conseguir un destino público, sin examen ni oposición, sólo solicitándolo.

Informes y documentación: CASA CONTRERAS AGENCIA DE NEGOCIOS MATRICULADA, calle del Mar, 10, entresuelo

Huéspedes

Se desea un caballero a toda pensión o sólo para dormir en la calle de Guillén de Castro, 91, 4.ª puerta.

Muebles de ocasión

de todas clases. Antigua casa de Concha Jorjo, Culla, 12, bajo, entre Ayuntamiento y Gran Teatro.

EL PÖGE

es el electromotor cuyas características y cuyo funcionamiento ofrecen a quien lo posee un rendimiento más alto, un trabajo más seguro y un desgaste mínimo. Se construye para todas las corrientes y todos los voltajes; para pozos y para lugares cerrados, para fábricas donde haya mucho polvo o locales al aire libre.

El PÖGE es el mejor electromotor. Las fábricas de Alemania que lo construyen reciben diariamente centenares de pedidos de todos los puntos del mundo. Tener un PÖGE es tener una alta marca y a precio sin competencia. Lo vende la casa Pascual Climent, agente exclusivo para todo el Levante y otras provincias, calle Alicante 23-25-27.

MUEBLES
Por 75 pesetas

Una cama de madera de haya.
Un buen sommier de madera de mobila.
Un colchón.
Una almohada.
Una mesita de noche con piedra.

En los grandes almacenes de muebles de **JOSE SALVADOR PASCUAL**
Calle de En Sanz, 27. Teléfono 1.077, Valencia

Compañía Trasmediterránea

SERVICIO RAPIDO SEMANAL MEDITERRANEO CANTABRIGO

Salidas todos los sábados para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Villagarca; Coruña; Gijón-Musel, Santander y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos, carga y pasaje.—Además, en este servicio, se también admitida mercancía para Avilés, San Esteban de Pavia, Lueca, Navín, Tapia, Ribadeo, Vega de Ribadeo, Foz y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos y con flete efecto corrido.

SERVICIO FIJO BI SEMANAL CON BALEARES

con salidas de Valencia todos los miércoles a las 12 horas para Ibiza, Palma y Mahón y los viernes, a las 18 horas, para Palma directo, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

SERVICIO FIJO BI SEMANAL RARA BARCELONA

En el magnífico buque-motor J. J. SISTERI—Traviesa en diez horas. Salidas de Valencia, miércoles y sábados, a las 19 y de Barcelona, lunes y jueves, a las 20, admitiendo carga y pasaje.

SERVICIO FIJO PARA LOS PUERTOS DEL MEDITERRANEO, COSTA NORTE DE AFRICA Y CANARIAS

LINEA REGULAR INGLATERRA

Para Liverpool, directo, con salida fija todos los sábados.

LINEA DE FRANCIA

Servicio semanal directo, para Cette.

Para informes: Representación de la compañía en Valencia.—Grao, Muelle de Poniente, A. Teléfono, 68, del Grao.

Acordeones superiores

Los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle Barcelonina, 3, junto a la camisería Gamborino, Valencia. En la misma casa componen acordeones, cajas de música y hacen cambios y reparaciones. Precios baratos.

Señorita Callista-practicante

Doña Rosita Sellés, hija del acreditado callista Joaquín Sellés, establecido en la BAJADA DE SAN FRANCISCO, 12, participa a su numerosa y distinguida clientela, que se ha hecho cargo su hija de la sección de señoras, para dar mejor cumplimiento en su clínica.

EL TURIA
Almacenes Calle de San Vicente, 78 y 80

Ropa blanca Grandes colecciones
Juegos cama Para matrimonio, desde 15 ptas.
Mantelerías refresco y comida. Extenso surtido
Sábanas La casa que más vende por el surtido, precios económicos y tamaños cumplidos.

Abonos Químicos Santomá

PRIMERAS MATERIAS: Puras y de composición garantizada. Sulfato de amoníaco, nitrato de sosa, superfosfatos, sales de potasa.

ABONOS COMPUESTOS: Fórmulas racionales sancionadas por cuarenta años de práctica.

ALMACENES: Calle Atarazanas, número 1, esquina Maderas, Grao.

OFICINAS: Grabador Esteve, número 14, entresuelo, izquierda, Valencia. Teléfono 752.

Pedidos, a don César Santomá, ingeniero químico.

Camas = Darás Doradas, niqueladas y de hierro
Despacho: Arzobispo Mayor, 13
Fábrica: Almas, 10 - Teléfono 605

Servicio rápido PARA Marsella DIRECTO

Salidas, los miércoles, a las cuatro de la tarde

El vapor **BOITO**

de la Sociedad Anónima ADRIA, de Fiume, saldrá el próximo miércoles, día 6 del próximo Junio, a las cuatro de la tarde, para Marsella, Imperia; Génova; Livorno, Nápoles, Palermo, Messina; Matca; Catania, Bari, Trieste, Venecia y Fiume.

BILLETES DE PASAJERO se expenden solamente hasta las doce del día de la salida del barco en el despacho de don Eugenio Dasi, Muelle, 11, Grao de Valencia.

PARA INFORMES SOBRE FLETES, DIRIGIRSE EN VALENCIA: A la Agencia de la compañía ADRIA, Colón, 68

En el Grao: a don Eugenio Dasi, Muelle, 11

Enseño

conducir automóvil; doy nociones de mecánica y garantizo la enseñanza.

Razón: Emilio Azzati, Garaje Turia, Gran Vía, 48.

Blenorragia

Para la curación de las purgaciones y catarrós crónicos de la vejiga, los Discos y la Inyección Pálidos. Es el remedio más eficaz conocido hasta el día. Pídase en farmacias, Valencia, Palacios, Bajada de San Francisco, 82.

HIELO Y FRIO

Maquinaria BAKER para Fábricas de hielo y Cámaras frigoríficas. S. A. NOVITAS-BORI ROSELLON 191 - BARCELONA